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1. ábra Az intézmény szervezeti felépítése, tagozódása 
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A Városi Szociális Szolgálat szervezeti tagozódása 

   

Az intézmény feladatait integrált szervezeti formában látja el. 

A szervezet irányítása, koordinálása, szakmai működtetése öt fős menedzsment irányításával a 

székhelyen működő központi irányításon, a szakosított ellátási és az alapszolgáltatási 

központon keresztül valósul meg. 
 

A gazdálkodási és az intézményüzemeltetési feladatokat a DIM látja el. 
 

A Szakosított ellátási központ irányítása alatt 5 szervezeti egység áll: az Ápolást gondozást 

nyújtó részleg, Demens ellátást nyújtó osztály, Átmeneti ellátást nyújtó részleg, a szociális és 

mentálhigiénés csoport, valamint a Szávay Gyula Utcai Telephelyen működő ápolási-

gondozási osztály. 
 

Az Ápolást, gondozást nyújtó részleg két ápolási-gondozási osztályra tagolódik.  

I. Ápolási-gondozási osztályához a második emelet bal oldali lakószárnya (2a), a II. Ápolási-

gondozási osztályához a harmadik emeleten található 2 lakószárny tartozik (3a és 3b). 

A Demens ellátást nyújtó osztályhoz az I. emelet 53 férőhelyes jobb oldali (1b) és a II. emelet 

52 férőhelyes jobb oldali szárnya (2b) tartozik.   

Az átmeneti ellátást nyújtó részleg az első emelet bal oldali (1a) szárnyán biztosítja az ellátást. 

A szociális, mentálhigiénés csoportból az intézményvezető által megbízott személyek 

előgondozást végeznek a beérkezett elhelyezési kérelmek alapján. A csoport tagjai segítséget 

nyújtanak az intézményi elhelyezésben, valamint végzik az ellátottak foglalkoztatását. Részt 

vesznek minden nap az ellátottakkal együtt az általuk szervezett programokban, segítséget 

nyújtanak ügyeik intézésében. Segítő kapcsolatot építenek és tartanak fent a lakókkal. 

Az Alapszolgáltatási központ közvetlen irányítása alá 3 központ, a Házi segítségnyújtási 

központ, a Nappali ellátási és étkeztetési központ, valamint a Fogyatékos személyeket ellátó 

központ tartozik.  
 

A gondozó szolgálatok a Városi Szociális Szolgálat önálló szervezetei egységei. A 

hatáskörükbe tartozó szakmai tevékenységeket területi ellátás elve alapján végzik, szorosan 

együttműködve a házi segítségnyújtási, a nappali ellátási és étkeztetési, valamint a fogyatékos 

személyek nappali ellátási koordinátorával. 
 

A szakfeladat ellátásához kapcsolódó javítási, karbantartási munkálatokat a DIM látja el. 
 

Az otthoni szakápolás, mint egészségügyi feladatellátás, szintén önálló szakmai egységben 

valósul meg. 
A szervezeti felépítést tagozódását az 1. ábra, az egységek együttműködési struktúráját a 2. ábra 

mutatja be részletesen. 
 


